

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

PRIMĂRIA AFUMAȚI, județ Ilfov anunță semnarea contractului de finanțare nr. 13008/24.10.2023 pentru proiectul „Dezvoltarea serviciilor de educație timpurie complementare în comuna Afumați, județ Ilfov”, finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României/Componenta C15: Educație/Reforma 2: Dezvoltarea unui sistem de servicii de educație timpurie unitar, incluziv și de calitate.

Obiectivul general al proiectului constă în înființarea și asigurarea funcționalității unui serviciu complementar pentru educație timpurie de tip ludotecă în Comuna Afumați, județ Ilfov.

Obiective specifice

1. Creșterea capacității de gestionare a serviciilor de educație timpurie a Comunei Afumați, județ Ilfov prin înființarea Structurii pentru Educație Timpurie Complementară în cadrul Școlii Gimnaziale nr. 1 Afumați.

Prin realizarea acestui obiectiv se urmărește furnizarea serviciului menționat, pe termen lung pentru cetățenii comunei Afumați, județ Ilfov.

Comuna Afumați asigură în prezent încadrarea în învățământ a copiilor cu vârste de peste 3 ani, având incluse 8 clase pentru preșcolari în structura de învățământ a Școlii Gimnaziale nr. 1 Afumați, dar pentru copiii cu vârste de până la 3 ani nu pot fi asigurate servicii de învățământ deoarece nu există creșă în localitate.

Prin creșterea capacității de gestionare a serviciilor de educație timpurie va putea fi asigurat accesul la învățământ pentru copiii cu vârste cuprinse între 0 și 3 ani.

2. Includerea în sfera educațională timpurie a 20 de copii care nu beneficiază de servicii educaționale.

Prin realizarea acestui obiectiv vor putea fi asigurate servicii de educație timpurie pentru 20 de copii care nu beneficiază de servicii educaționale.

Astfel, în urma derulării proiectului, Comuna Afumați va beneficia de un serviciu de educație timpurie complementar funcțional, cu un spațiu dotat la standardele impuse prin lege, având 20 de copii înscriși și cel puțin 20 de părinți consiliați.

Perioada de incepere a implementării proiectului - octombrie 2023, cu posibilitatea prelungirii cu maxim 6 luni de la data de 31.03.2024.

Valoarea totală a contractului de finanțare este de 854.0001,72 lei, din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum 717.648,50 iar valoarea TVA aferentă este de 136.353,22 lei.

Date de contact:

PRIMĂRIA AFUMAȚI: <https://www.primariaafumati.ro/>, email: fonduri@primariaafumati.ro, telefon: 021-350.94.24, fax: 0213501282, adresă: Șoseaua București-Urziceni, nr.151, comuna Afumați, județ Ilfov, persoană de contact: Alexandra Constantin – manager de proiect

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană
Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>